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の計算を、次のように考えました。

　　　□にあてはまる数を書きましょう。

　　3÷2はわり切れないので、分子がわり切れる数になるように、
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　の計算を次のように考えました。

□にあてはまる数を書きましょう。
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[image: image21.wmf]5

3

の分母と分子をそれぞれ2倍する。


　　　 　　　　 

　　
[image: image22.wmf]　　　　　

　

　　　　　

　

´

´

5

3

＝
[image: image23.wmf]10

　　　　　

となるので、

　　　　　


　　　 　　　　　　　　　　　　　 


[image: image24.wmf]10

　　　　　

÷２＝
[image: image25.wmf]10

２

　　　　　

¸

　　＝
[image: image26.wmf]10

　　　　　



１　　
[image: image27.wmf]３

¸

7

2

　の計算を次のように考えました。

（１）□にあてはまる数を書きましょう。

【考え】
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を３つに分けます。


すると、１を　　　　×　　　　こに分けた２つ分になるので
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（２）分数÷整数の計算の仕方をまとめましょう。


　　　　分数÷整数の計算は

　　　　すればできます。なぜかというと、
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　の計算を次のように考えました。

（１）□にあてはまる数を書きましょう。

【考え】
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２÷３は、わり切れないので、右の図のように、
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（２）分数÷整数の計算の仕方をまとめましょう。


　　【例】分数÷整数の計算は

　　　　　分母にわる数をかければできます
　　　　すればできます。なぜかというと、

　　　　　例えば、３でわるときは、もとになる分数を３倍細かくしないといけない
　　　　　ので、分母を３倍すればいいからです。


　　　　

【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-6A1(1)1
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整数でわるときは、分母を大きくすれば、いいですね。
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